~ Dans chaque cas, indique si les points A, B et C

sont alignés. Justifie.

| Sébastien veut construire un triangle FOU dont

il connait les longueurs OU et FU. Parmi les

longueurs proposées pour le coté [OF], entoure la
AB BC AC (ou les) mesure(s) possible(s).

14 cm 7cm 9cm ou FU OF

55m 4m 9,5m 15 7 5 9 10

4,5 dm 91 cm 46 cm — 8 1 14 41

9,4 4,6 4,8 13 14,01
NOR et SUD sont deux e %2 B Lo 12

triangles isoceéles N S
respectivement en N et ' Un triangle a deux cdtés dont les mesures sont
en S, de méme périmétre 2 cmet3cm.
10,5 cm. Avec les ~) b | ible du troisie At
informations données sur ol _— s onne une longueur possible du troisieme c6té.
les figures ci-contre, est-il 2,5cm

possible de tracer de tels
triangles ? Justifie puis trace les triangles

! . Il'y a plusieurs possibilités pour la longueur de
possibles en vraie grandeur.

ce troisieme c6té mais Marc affirme que toutes ces
longueurs sont comprises entre deux nombres.
Quels sont-ils ?

~ Dans chaque cas, indique si les points A, B et C
sont alignés. Justifie.

~ Sébastien veut construire un triangle FOU dont
il connait les longueurs OU et FU. Parmi les
i ~ longueurs proposées pour le cété [OF], entoure la

AB BC AC (ou les) mesure(s) possible(s).
14 cm 7¢cm 9 cm ou Fu or
55m 4m 9,5m - d 2 = 10
11 9 1 14 21
4,5 dm 91cm 46 cm
9,4 4,6 4,8 13 14,01
7,6 3,5 4,1 11,01 12
NOR et SUD sont deux
triangles isoceles N 5
respectivement en N et E
ens, de méme périmeétre S ‘
10,5 cm. Avec les Y . Un triangle a deux c6tés dont les mesures sont
informations données sur 0 R U D 2cmet3cm.
les figures ci-contre, est-il 2,5cm

possible de tracer de tels

triangles ? Justifie puis trace les triangles

possibles en vraie grandeur.

Donne une longueur possible du troisiéme c6té.

Il'y a plusieurs possibilités pour la longueur de
ce troisieme c6té mais Marc affirme que toutes ces
longueurs sont comprises entre deux nombres.
Quels sont-ils ?




